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Vídeo 3D: embarque na Viagem de Natal no Mega Domo 

Maior estrutura esférica inflável da América Latina terá espaço para 2 mil espectadores assistirem ao maior show imersivo de Natal do mundo

Canela, setembro de 2022 – Mesmo antes da estreia do espetáculo Viagem de Natal, criado e produzido pela Histórias Incríveis, de Edson Erdmann, o espectador já pode viajar na história de Miguel em sua volta ao mundo. Assista ao vídeo e sinta a emoção de estar dentro do maior domo inflável da América Latina no maior espetáculo de Natal imersivo do mundo!

Assista ao vídeo e embarque nessa Viagem de Natal
https://www.youtube.com/watch?v=llaKwBlypoY 
Para baixar o vídeo, clique aqui: https://we.tl/t-9xVjLFgKCX 

"Esse vídeo traz uma noção muito próxima do que será a imersão que o Mega Domo irá causar. Teremos projeção 360°, som Dolby Atmos 9.2, tudo isso em um espaço de 2 mil assentos e com 60m de diâmetro e 30m de altura. Traremos a nata da tecnologia de ponta para a Serra Gaúcha", disse Edson Erdmann, idealizador do Mega Domo e diretor da Histórias Incríveis Entretenimento, produtora do espetáculo Viagem de Natal.

O espetáculo conta a história de Miguel, um jovem fotógrafo que passará por muitas aventuras em uma viagem pelas tradições de Natal do mundo todo. Por meio de incríveis efeitos técnicos, visuais, sonoros e sensoriais, a apresentação leva o público para dentro do espetáculo, em uma interação única. 

Viagem de Natal marca a inauguração do Mega Domo, a maior estrutura desse tipo na América Latina. Capaz de abrigar um palco de 115 metros de extensão, o Mega Domo possui um espaço interno de 57 mil m³ de volume - equivalente a 23 piscinas olímpicas. Além do domo principal, há um secundário, que abriga a bilheteria e o foyer, e uma área que conta com pizzaria, café e diversos espaços instagramáveis.

O Viagem de Natal acontece em Canela entre os dias 28 de outubro de 2022 e 8 de janeiro de 2023. Os preços dos ingressos variam de R$ 120,00 (R$ 60,00 a meia entrada) a R$ xx (R$ xx a meia entrada, válida para estudantes e idosos). Para mais informações, basta acessar o site http://www.viagemdenatal.com.br/.

Serviço – Viagem de Natal no Mega Domo

Data:  28 de outubro a 8 de janeiro 
Local: José Pedro Piva, 89 – Canela (RS) – Em frente ao antigo Hotel Continental, no trevo de acesso de quem deseja contornar a Gramado ou ir até a Cascata do Caracol
Horário:  Aberto a partir das 18h30min, sendo que o espetáculo será às 20h30min. 

Sobre a Histórias Incríveis

Criada há 15 anos no Rio Grande do Sul, a empresa Histórias Incríveis já realizou diversos eventos de grande porte no Brasil, como a cerimônia de abertura e encerramento da Copa América no Brasil, em 2019, a cerimônia que marcou a visita do Papa Francisco ao Rio de Janeiro durante a Jornada Mundial da Juventude, em 2013, a Reinauguração do estádio Beira Rio, em Porto Alegre, para a Copa de 2014, bem como o espetáculo de comemoração dos 50 anos da TV Globo. A empresa de entretenimento também foi responsável durante quatro anos, de 2015 até 2018, pelo Natal Luz de Gramado (RS). 

Para mais informações, visite o www.historiasincriveis.com.br.

Mais informações:

Néctar Comunicação Corporativa / Assessoria de Imprensa do Mega Domo
(11) 5053-5110 / mega.domo@nectarc.com.br
Elena Oliveira – (11) 98812-1396 – elena.oliveira@nectarc.com.br
Vanessa Corrêa – (11) 98812-3236 – vanessa.correa@nectarc.com.br
Marcelo Couto – (11) 98822-7647 – marcelo.couto@nectarc.com.br
Rian Assis – (11) 94114-0911 – rian.assis@nectarc.com.br
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